
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Код ДК 021:2015 15510000-6 Молоко та вершки (молоко пастеризоване) 

 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-01-08-004608-a 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 

Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній 

документації наступним чином: 

«ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

№ 

з/п 

Найменування 

товару 
Кількість Якісні характеристики товару 

1 

Молоко 

пастеризоване, 

2,5% жиру 

1 000 шт. 

Молоко пастеризоване виготовляється із молока, яке підлягало 

нормалізації, температурній обробці, пакуванню до/після 

обробки, охолодженню до заданих режимів та призначене для 

безпосереднього вживання в їжу. 

До складу молока входять: молоко коров’яче, молоко коров’яче 

знежирене. 

Вид упаковки  плівка, фасування  не менше 900 мл. 

За органолептичними та фізико-хімічними показниками молоко 

повинне відповідати вимогам наведеним у ДСТУ 2661:2010 

Молоко коров'яче питне. Загальні технічні умови. 

За мікробіологічними показниками молоко повинне відповідати 

вимогам передбаченим у Наказі Міністерства охорони здоров’я 

України №548 від 19.07.2012р. «Про затвердження 

мікробіологічних критеріїв для встановлення показників 

безпечності харчових продуктів». 

Молоко повинне зберігатися у холодильниках, холодильних 

камерах за температури не вище 4ºС, термін придатності  не 

більше ніж 7 діб.  

Молоко повинне транспортуватися спеціалізованим 

транспортним засобом (ізотермічний фургон або фургон, 

обладнаний холодильною камерою), придатним для його 

перевезення у відповідності з чинним законодавством. 

 

Якість предмету закупівлі повинна відповідати Закону України «Про основні принципи та вимоги 

до безпечності та якості харчових продуктів» №771/97-ВР від 23.12.1997р. 

Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов’язково повинно 

відображатися на етикетці маркуванням «без ГМО». 

Якщо учасник є виробником товару, який він пропонує у своїй пропозиції, учасник (оператор 

ринку) повинен мати потужності, на які видано експлуатаційний дозвіл, відповідно до Закону України 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» №771/97-ВР від 

23.12.1997р., та надати його у складі своєї пропозиції. 

У випадку, якщо учасник не є виробником товару, він має надати у складі своєї пропозиції 

експлуатаційний дозвіл виробника товару. При цьому учасник (оператор ринку) повинен мати 

потужності, що пройшли державну реєстрацію відповідно до Закону України «Про основні принципи та 

вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» №771/97-ВР від 23.12.1997р. та наказу 

Мінагрополітики та продовольства України № 39 від 10.02.2016р. «Про затвердження Порядку 



проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів 

ринку та надання інформації з нього заінтересованим суб’єктам». 

Учасник (оператор ринку) повинен розробляти, вводити в дію та застосовувати постійно діючі 

процедури, що засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних 

точках (НАССР), якщо, згідно Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР, Учасник відноситься до операторів ринку на яких 

покладено обов’язок розробляти, вводити в дію та застосовувати постійно діючі процедури, що засновані 

на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках. 

 

Всі посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні 

позначення та термінологію, пов’язані з товарами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, 

іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами вживаються у значенні «…. «або еквівалент». 

Також всі посилання у цій документації на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, 

патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні «…. «або 

еквівалент». 
 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 35 000,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно 

до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі    та сільського господарства України від 18.02.2020 року 

№275) виходячи з аналізу цін на ринку. 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 

Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної 

потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного 

плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік. Взяття 

бюджетних зобов’язань за договором буде здійснюватися після затвердження кошторису на 2024 рік. 


